

沪宁高速匝道口 轿车连续变道致三车追尾

交警提醒:出行前应先到目的地的行车线路,避免临时变道



沪宁高速往南京方向的278公里处,是一个事故多发的路段。因为这里有一个匝道,通往三桥、绕城、杭州等方向。许多车经过这个匝道的时候,会突然变道,导致追尾。其实,除了匝道之外,高速公路上的收费站和服务区,也是事故多发的路段。

通讯员 周波 现代快报记者 朱俊俊

匝道口: 轿车变道致三车追尾

大年初七,春节小长假最后一天,南京每条高速公路都涌入大量汽车。在沪宁高速上海往南京方向的278公里处,一辆原本行驶在最左边行车道的红色POLO轿车突然减速,驾驶员猛地往右打方向,将车移到右边一条行车道。随后,他又连续向右变道两次。

在从第三条行车道往第四条行车道变道过程中,原本行驶在第四条行车道上的一辆面包车速度太快,躲闪不及,一头撞上了POLO车,

而面包车后面的一辆轿车也没来得及刹车,撞到了面包车。

交警赶到事故现场,POLO车驾驶员刘某解释,他要去安徽,别人告诉他应该从长江三桥走,当他行驶至278公里处时,突然发现前方有两块指路牌,其中一块上面写着“三桥”二字。“当时车速比较快,我发现自己应该从匝道上沪宁高速时,已经来不及提前准备,只能突然变道。”最后,刘某因在高速上骑压分道线,被罚款200元。

针对这个匝道口事故多发的情况,交管部门也采取了一些措施。比如,在距离这个匝道口1公里处,地面上就用白色大字标注,提醒往绕城等方向的司机,提前变道。同时,交管部门还设置了锥筒,封闭了这个路口最左侧的一条车道。强迫其他车辆靠右行驶,这样变道的时候,要横穿的车道也会减少。此外,交管部门还在这个匝道口进行流动测速,防止车辆超速。

提醒
车主在出行前应先到目的地的行车线路,避免临时变道,或是在导流线上停车。导流线是禁止压线、越线和停车的,否则将因违反禁止标识被罚款100元记3分。

收费站: 司机为“抢位”随意变道

2月14日,王先生驶进沪宁高速马群主线收费站时,看到右边一条

收费通道排队比较短,便赶紧右打方向,踩了一脚油门去“抢位”。这时,原本就往这条收费通道行驶的一辆奥迪汽车也赶过来,两车撞到了一起。

据交警介绍,春运以来,收费站成了交通事故的一个“重灾区”,几乎每天都有五六起。此外,一些车主在收费站排队缴费时,低头找钱或缴费卡,不知不觉松了脚刹,直到砰地一声撞到了前面的车才惊觉。

提醒
准备进入高速公路收费站区域时,应先将车速降下来,靠近收费通道后不要随意变道。此外,找东西时应对车辆状况保持警惕,切不可麻痹大意。

服务区: 司机夜间倒车疏于观察

2月13日凌晨5点,司机王某坐在车里,在沪宁高速公路黄栗墅服务区打了个盹后,准备继续上路行驶。

因为才睡醒,还有些迷迷糊糊,他猛踩一脚油门,想倒出停车位,没在意后面还停着一辆大客车,只听砰地一声,王某的车撞上了那辆大客车。交警赶到现场,认定王某因疏于观察,要承担事故全部责任。

提醒
在服务区停车,一定要停在停车位内,防止堵住行车通道。此外,晚间倒车时,一定要留心周围车辆。

长江大桥昨发生多起追尾事故



长江大桥上,两辆面包车追尾 报料人供图

快报讯(实习生 陈楠 记者 马薇薇)昨天,长江大桥的车流量很大,加上下雨路面湿滑,大桥上发生了多起小车追尾的交通事故,一度造成拥堵。

据目击者称,昨天下午3点左右,南京长江大桥上,一辆银色面包车和一辆蓝色面包车车距较近,因为前方拥堵,银色面包车刹车等候,蓝色的面包车也跟着停车,但是由于道路湿滑,蓝色

面包车因为惯性碰上了银色面包车的尾部,两辆车的车主立刻下车检查。双方发现碰撞不是很严重,经过交涉决定自行解决,于是两人各自用手机拍照取证后,就赶紧回到车上,等候继续前行。

据目击者表示,到昨天下午5点半,长江大桥上已经发生了四五起追尾事故,但是因为堵车车速慢,事故都不严重。
(武先生线索费50元)

“一夜情”后偷走了姑娘的手机 被定位软件锁定时,大叔还在呼呼大睡

通过手机软件“陌陌”和人相约玩“一夜情”,这个姑娘想借此赚点钱,没想到不仅没赚到钱,手机还被偷了。不过,偷手机的大叔并不太会用,很快就被手机定位软件锁定了大致方位,进而被南京江宁警方一举抓获。
通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲



漫画 俞晓翔

玩“一夜情”手机被盗

2月12日凌晨3点左右,江宁高新园派出所接到报警,某宾馆一女房客称手机被盗。报警人是个20岁左右的姑娘,名叫杨芳。2月11日晚上,她通过手机软件“陌陌”结识一名男子,两人在宾馆“一夜情”。但杨芳一觉醒来,发现男子不见了,自己的iPhone5S手机也不见了。杨芳判断,手机应该是被和她约会的男子偷走了。不过,他们只在“陌陌”上聊过天,杨芳对男子的身份完全不清楚。

定位软件锁定嫌疑人

2月12日上午,杨芳来到高新园派出所反映,她的手机安装了手机定位软件,她发现自己的手机出现在江宁大学城附近一小区。民警随即带着杨芳赶到了该小区,通过查看监控录像,杨芳看到了和自己约会的男子。经过小区物业人员辨认,该男子名叫陈航,今年40岁左右,确实住在该小区。随后,民警敲开了陈航的家门。此时,陈航仍在家中呼呼大睡。民警将陈航叫醒,询问其是否盗窃了

杨芳的手机。陈航不仅极力否认,还表示自己并不认识杨芳。

不过,民警搜查发现,杨芳被盗的手机就在陈航卧室的床单下面。面对赃物,陈航不吱声了,顺从地跟民警去了派出所。

“一夜情”原是卖淫

陈航交了自己的作案经过。不过,他和杨芳的关系可不是“一夜情”,而是卖淫女和嫖客的关系。

2月11日晚上,他在“陌陌”上跟杨芳约好夜间开房,杨芳开价包夜2000元。两人见面后,发生了关系。到了凌晨两点左右,陈航醒来,看到杨芳仍在熟睡,便在没付嫖资的情况下,悄悄溜走。不过,出门后他又产生了报复心理,便回到房中将杨芳的手机偷走。

回到家后,陈航倒头便睡,偷来的手机就藏到了床单下。目前,陈航因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留,而杨芳因有卖淫行为,被警方治安拘留。(文中人物系化名)

警方提醒

定位软件能帮你找回手机

在这一案件中,现代快报记者注意到,手机定位软件在帮助警方快速破案中起到了很好的作用。那么现在形形色色的手机定位软件真的靠谱吗?

办案民警介绍,手机定位软件对于手机被盗或丢失后的找回还是有很大帮助的。“现在定位软件的主要软肋就是定位不精确。”民警表示,由于技术方面的原因,定位软件只能提供一个手机的大概位置。“我们可以在手机定位软件给出的区域进行走访摸排,找回手机的可能性就大得多。”

两年来“偷偷店、旅旅游”没想到这次进的店里有人……

一小偷盗窃路边门面店,没想到,当晚店内住着人。他想跑,却被人一把抓住头发摁倒在地。经过审查,这个小偷曾盗窃多家门面店,而其走上盗窃之路的原因让人意外。他称,自己因为感情受挫而背井离乡,本想全国各地走走,散散心,哪知没钱了,便干起了“偷偷店、旅旅游”的勾当。
特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

睡到半夜,店里进了小偷

“喳喳、喳喳……”2月13日凌晨1点左右,李强睡在表哥的烟酒店里,突然听到店里有声音。

李强有些烦躁,“店里的猫怎么又乱动。”正当他想继续睡觉的时候,突然想起来,担心猫吵,他睡前就把它关进了卫生间。

“不好,肯定是进小偷了!”李强翻身爬起,摸到了柜台边。他看到,卷帘门被人开了一个大洞,一个黑影正在柜台前摸索着。

小偷想跑,被他一把抓住

“什么人!”李强大喝一声。黑影被吓得一个哆嗦,然后想溜之大吉。李强一把抓住对方的头发。黑影被拽倒在地,李强顺势上前将其压住,看清这是一名男子。李强赶紧打电话报警,红山派出所民警立即赶到现场。

面对民警,小偷嘴里嘟囔着,“这家店以前晚上没人啊。”李强

告诉民警,他是临时住在表哥店里的,过完正月十五就回老家了。

小偷自称失恋后开始边旅游边偷东西

据了解,小偷名叫谢勇,黑龙江人,今年28岁。对于自己入室盗窃的经过,他供认不讳。警方发现发生在不久前的另外两起门面店盗窃案也是他干的。

“我天天在外面玩,需要钱。”谢勇说,两年多来,他已经经历了国内不少地方,没钱了就偷。一个大小伙子为什么过起这种“四海为家”的日子?谢勇的回答让民警大跌眼镜。他说,两年多前他失恋了,为了排遣心中的郁闷,他辞了工作,出来旅游散心,想用这种方式疗伤。结果,伤没疗好,钱花完了,他就走上了盗窃之路。屡屡得手后,他也习惯了这样的生活。

目前,谢勇因涉嫌盗窃被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。(文中人物系化名)